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令和 6年度 第 3回 大垣市行政改革推進審議会 会議録 

日 時：令和 6年 10月 30日（水）午後 3時 30分から午後 4時 25分まで 

場 所：大垣市役所 4階 4-4会議室 

議 題：令和 6年度事務事業見直しの提言 

出席者（敬称略） 

（委員）谷江 幸雄≪会長≫ 

𠮷田 康夫、野崎 道哉、髙木 健志、浅井 光寿、多和田 智子、岡本 敏美、 

所 ひなの、小林 大騎【計 9人】 

（市及び事務局） 

岩﨑 義博（総務部長）、豊田 貴洋（行政管理課長）、 

加藤 重徳（行政管理課主幹）、後藤 雅司（行政管理課主査） 

欠席者（敬称略） （委員）柴田 仁夫、杉田 隆、田中 慎也、田中 禎一 
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※ 公開審議を宣言 

・それでは、事業見直しの提言につきまして、谷江会長から読み上げをして

いただきます。 

 

※ 提言書を読み上げ。 

 

・それでは、谷江会長から石田市長に提言書を提出していただきます。 

・谷江会長と石田市長は、前へお進みください。 

 

※ 提言書を受理。 

※ 提言書を受けて、お礼の挨拶。 

 

・本日はご多用の中、大垣市行政改革推進審議会へご出席を賜りありがとう

ございます。また、日頃から委員の皆様におかれましては、本市の活力あ

るまちづくりにご支援、ご協力いただいておりますことを重ねてお礼申し

上げます。 

・市の事務事業の見直しに関する提言を賜り、財政的な部分や人口減少、物

価高騰などの社会的部分において、見直しをどのように進めていくかとい

う問題があります。市民に寄り添った市政運営を行い、大垣市が選ばれる

まちとなるための話し合いを職員と行っておりますが、行政の中だけで

は、方向性が見い出せない部分が多々ございます。そのため、毎年、皆様

から頂いた意見をベースにしながら、大垣市の方向を決めさせていただい

ております。 

・今回の提言にございました人事、審議会、婚活などにつきましても、行政

が一生懸命動いております。婚活については、行政がどこまで手を出すか

という問題はありますが、今の時代においては、我々が安全を担保しなが
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ら提供することも必要かと思います。行政がやるべきものかの判断が難し

い部分もありますが、若い委員の方も含めて、いろいろなご意見を賜れた

と聞いておりますので、それをベースに頑張っていきたいと思っておりま

す。 

・委員の皆様には、今後とも市政の発展のため、ご支援、ご協力をお願い申

し上げ、ご挨拶とさせていただきます。 

 

・以上をもちまして、本日の審議会を終了させていただきます。 

※ 閉会（終了時刻：午後 4時 25分） 

 

 

 

 

 

 

 


